



राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड

जन-सम्पर्क अनुभाग

118, विद्युत भवन, जनपथ, ज्योतिनगर, जयपुर -302005

विद्युत निगमों में सहायक अभियन्ता एवं कार्मिक अधिकारी के पदों हेतु ऑनलाइन परीक्षा का परिणाम घोषित

जयपुर, 24 सितम्बर 2021

राजस्थान राज्य के विद्युत निगमों में अभियन्ता संवर्ग की सीधी भर्ती के तहत सहायक अभियन्ता की 6 ब्रांचों यथा इलेक्ट्रिकल, मैकेनिकल, सिविल, कंट्रोल एण्ड इन्स्ट्रुमेंटेशन/कम्यूनिकेशन, सूचना प्रौद्योगिकी (आई.टी.) और फायर एण्ड सेफ्टी के कुल 39 पदों तथा कार्मिक अधिकारी के 6 पदों हेतु 4 सितम्बर से 12 सितम्बर तक आयोजित की गई ऑनलाइन प्रतियोगी परीक्षा का परिणाम घोषित कर दिया गया है। विद्युत निगमों में सहायक अभियन्ता के पदों हेतु इंजीनियरिंग की उक्त छः (6) शाखाओं एवं कार्मिक अधिकारी के पदों हेतु कुल 96 अभ्यर्थियों को दिनांक 04 अक्टूबर 2021 को दस्तावेज सत्यापन हेतु बुलाया गया है। इन पदों हेतु दिनांक 24 फरवरी से 16 मार्च 2021 तक आवेदन मांगे गए थे तत्पश्चात् राजस्थान सरकार द्वारा आर्थिक रूप से पिछड़ा वर्ग (ई.डब्ल्यू.एस.) को छूट देने के निर्णय की अनुपालना में संशोधित विज्ञप्ति जारी कर 7 जून से 21 जून 2021 तक आवेदन पत्र भरने का एक अवसर और दिया गया था।

अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम श्री राजेश कुमार शर्मा ने बताया कि ऑनलाइन परीक्षा से एक पखवाड़े के समय में ही परिणाम को जारी कर ऊर्जा विभाग एवं पांचों विद्युत निगमों की वेबसाइट पर अपलोड कर दिया गया है। अभ्यर्थी अपने प्राप्तांक, उक्त में से किसी भी वेबसाइट पर देख सकते हैं। परिणाम जारी होने की सूचना समस्त अभ्यर्थियों को उनके मोबाइल नम्बर पर SMS संदेश द्वारा दे दी गई है। सफल अभ्यर्थियों को दस्तावेज सत्यापन हेतु कॉल लेटर डाऊनलोड करने की सूचना उनके द्वारा दिए गए मोबाइल नम्बर एवं ई-मेल पर भी दी गयी है। सफल अभ्यर्थियों को दिनांक 4 अक्टूबर को चम्बल रेस्ट हाऊस, हवा सड़क, सोडाला पुलिस थाने के पास, जयपुर में दस्तावेजों के सत्यापन हेतु बुलाया गया है। दस्तावेज सत्यापन के दौरान अभ्यर्थियों को समस्त मूल प्रमाण पत्र मय फोटो प्रति साथ लाने हेतु निर्देशित किया गया है।

उक्त भर्ती परीक्षाओं के दौरान अनुचित संसाधनों, नकल आदि की रोकथाम हेतु कड़े कदम उठाते हुए प्रत्येक अभ्यर्थी की परीक्षा से पूर्व एवं परीक्षा समाप्ति के समय फोटो एवं आईरिस स्कैन द्वारा उपस्थिति की गई थी, दस्तावेज परीक्षण से पूर्व भी अभ्यर्थियों का परीक्षा के दौरान लिए गए फोटो एवं आईरिस स्कैन द्वारा उपस्थिति से मिलान किया जायेगा। शेष पदों का परीक्षा परिणाम भी शीघ्र ही ऊर्जा विभाग एवं पांचों विद्युत निगमों की वेबसाइट पर जारी कर दिये जायेंगे।